

謝天華稱陳浩民是真男人



謝天華、周麗淇、呂慧儀、王浩信等昨日出席無線新劇《女警愛作戰》開鏡拜神儀式，在劇中飾演記者的謝天華非常鬼馬，扮記者拿着相機周圍影。謝天華在劇中是A1版的採訪主任，他表示會與飾演女警的周麗淇有對手戲，因為記者好多時與警察都有接觸，當中就產生關係。問到他這次是否不能 Chock，他直言都 Chock，但是第二款。問到他有否看陳浩民的記者會，他直言：「他做得對（開記者會）這才是真男人，因為他肯承擔。」有指陳浩民找太太出來是不對，謝天華直言對方的太太出席是想支持，對陳浩民是好事，因為始終都是一家人。謝天華補充希望大家可以適當地原諒陳浩民。提到陳浩民有貓紙，謝天華表示對方都是因為怕講錯，所以先有貓紙。

王浩信謂太太沒不開心

飾演女警的周麗淇表示這三個月都要帶上十八磅的裝備，包括槍、警棍等，她說：「好重呀，不過我上完訓練後，真的好想向女警致敬，原來女警的體能要同男性一樣，我覺得

▲謝天華扮記者在現場到處拍照

►謝天華（右）和周麗淇合作新劇

好厲害。」最近有傳陳自瑤被指包養，與陳自瑤剛結婚的王浩信直言太太沒有因此而不開心，二人沒有受這件事情影響，他更笑言二年前已經開始包養她了，他笑言報道所指的三十萬包她，實在是太多了。他補充其實陳自瑤是無價，更透露十二月將會去馬爾代夫度蜜月。

呂慧儀下月會展擺喜酒

呂慧儀日前在微博表示要結婚，沒透露男主角是誰，後來她公開承認跟黃文迪（Dickson）結婚。問到她不是與 Dickson 分手嗎？她沒有正面回答道：「其實情侶拍拖會有爭拗，但他一直都在我身邊支持我，對我不離不棄。」問到對方如何感動到她，她笑言對方靚仔，而且好細心，因為他安排所有事，幾個月前在一個地方低調地向她求婚，當時有花及戒指，之後去了東南亞拍婚紗照。她透露將會在十二月十三日在會展舉行婚禮，她說：「我什麼都不知道，他問我想請

什麼人，我只需他一個人出現就

得喇。（擺幾多圍？）

好似二十圍，我

都是最遲知

的。」



▲呂慧儀（左）表示下月十三日擺喜酒，旁為周麗淇

►王浩信表示太太陳自瑤沒受報道影響心情

嘉玲回應人工受孕輕鬆否認

輕鬆否認

劉嘉玲與梁朝偉結婚後，不斷被迫問何時生 BB，同時屢傳嘉玲懷孕的消息。最近又傳嘉玲與偉仔秘密赴美國接受人工受孕，嘉玲對這些傳聞都從容否認，重申一切隨緣。劉嘉玲與古天樂昨日齊出席「澳門威尼斯人聖誕樹」亮燈儀式，嘉玲身穿藍色露背晚裝，高貴性感。嘉玲最近都忙於打理生意，她透露其代理的手表，稍後也會在澳門開店。問到她是否準備做商界女強人？她笑言不要這樣講，完全不是這個意思，她做生意因為自己可以購物，又有錢賺。

偉仔不會把獎當禮物

每年她都會與偉仔交換聖誕禮物，偉仔又會將獎項送給她嗎？嘉玲說：「不會囉！他會將獎放在最不顯眼的地方，得獎頭一星期會擺在當眼位，之後便收起。」提到最近有傳她與偉仔赴美國接受人工受孕，嘉玲沒好氣地說：「沒有這些事，唔得閒呀！最近好忙。」問她是否隨緣？她指之前都傳過了，

古仔愛嘆紅酒懂控制

談及陳浩民偕太太開記者會道歉，嘉玲表示沒有看，但相信他的太太會好難過，是否飲醉都好，有這樣的舉止，作為太太一定不開心，希望他今次吸取教訓，不飲得就不要經常飲醉。古天樂今年聖誕都要在天津拍戲，上月已預先買了很多聖誕禮物。問古仔在內地開工會飲酒嗎？他表示都會的，但通常是嘆紅酒，若發覺自己差不多醉便不會再飲，怕飲到嘔會好辛苦。他覺得飲酒也是想開心，最重要是懂得控制自己；而他的腳傷也大致康復，但醫生囑咐他太劇烈的動作不要做。

►昨晚八時梁安琪穿上紅裙到醫院

►嘉玲（左）和古仔到澳門出席亮燈儀式



杏兒坦言結婚並非由她話事

胡杏兒、胡定欣、黃智賢、沈卓盈及馬賽等，昨日以古裝扮相乘坐露天巴士於尖沙咀巡遊宣傳劇集《萬凰之王》，衆演員於尖沙咀鬧市大派海報及禮品，十分受歡迎。問胡杏兒有被瘋狂市民嚇親嗎？她表示沒有，但市民反應很熱烈、十分犀利，杏兒表示劇集還有十集便大結局，已開始有點不捨得，她稱大結局當晚會約齊一班演員觀看。問她會以《法證先鋒III》的高收視為目標嗎？她表示希望啦，希望追到他們。

怕說錯話一額汗

杏兒是今年視后大熱，問她已準備慶功嗎？她表示拿到再算，提到呂慧儀結婚，問她若拿視后會否結婚慶祝？她表示前日才與慧儀傾了兩句，十分戲她開心，聽說她是愛情長跑十年才結婚，記者指杏兒與黃宗澤都拍拖七年，杏兒即謂他們沒雙位數。問她再過三年是否可以結婚？她笑說：「我不知呀，現在女子可以用不太早結婚，而且不是我一個人話事。」問她是否等黃宗澤開口？她稱以工作為重，現時有很多機會。至於黃宗澤有否開過口提結婚？她避談指不知道，其後笑說：「不想亂講說錯話，又一額汗呀。」

說到呂慧儀表示婚後亦會幕前演出，杏兒稱這都是一個選擇。黃智賢今年提名最佳男配角，他表示都有信心，並謂知道有提名後開心了很耐時間，因他見網上的反應很好，給了自己一個很大鼓勵，他說：「有沒有獎都好，都是對我一個肯定。」



▲杏兒（右起）
胡定欣和黃智賢
為劇集宣傳
▼《萬凰之王》眾演員到鬧市宣傳，吸引大批市民圍觀



►梁漢文表
示早已知
Eric在紅館娶
Grace

何鴻燊病房慶生兩女陪伴

日前抱恙入院留醫的何鴻燊，昨日在醫院慶祝九十歲正日生日，並准許記者入病房拍照，何生在二房兩位女兒何超瓊及何超鳳的陪同下一起見記者，只見他精神奕奕，並講出生日願望。

何鴻燊的九十歲正日生日，上周日二房為他提早慶生後，翌日他即抱恙送往醫院檢查，由於他一直住院，故連日來傳媒都在醫院守候探訪他的最新情況。而昨早十一時三十分，何生派出職員向在醫院守候的記者派發壽包，其後約十二時，職員就再來請記者上病房跟何生見面及拍照。

何生在二房兩名女兒何超鳳及何超瓊陪伴下見記者，只見穿卡其色外套及黑褲的賭王坐在椅上，精神奕奕，身邊放着一個巨型壽包，問到生日願望？何生親口笑道：「願望是希望澳門繼續好生意！」問到現時身體狀況？他謂醫生說他疲倦，需要休息。在場記者更大唱英文生日歌賀何生，令他笑不攏嘴，之後他更示意超瓊向記者派發每人一百元利是，並與記者拍攝大合照。

梁安琪壓軸為何生賀壽

到傍晚五時，何超瓊跟兩位妹妹何超盈、何超欣一起離開醫院，而何猷龍與太太羅秀恩則於晚上七時離開，約十分鐘後，即見四房的三名子女何超盈、何超欣、何猷佳及



▲何生（中）與超瓊（右）、超鳳在病房慶祝生日

梁漢文早知

Eric 紅館娶 Grace

梁漢文昨日出席環保活動，宣傳不要浪費食物，他不諱言以前會「眼闊肚窄」，叫一粒食物卻吃不完，白白浪費，但四出探訪後了解到很多貧困人士窮到無法吃飽，所以現在會有限制地小心點菜，而且習慣了早吃晚飯，會將吃不完的菜帶回家做宵夜。

提到好友郭偉亮（Eric）和葉佩雯（Grace）在紅館結婚，當晚有份在場的他稱 Eric 早於一個星期前已告知他，他的太太還透露求婚戒指，還被 Grace 發現，令他想起當初自己因買了求婚戒指後，要趕赴澳門工作，匆匆將戒指收在馬桶水廁內避免太太發現，待完工回家後再處理的情景。他又慶幸自己早已過了求婚和結婚階段，因 Eric 此舉在紅館進行

實在很「爆」，而當晚一對新人的雙方家人和好友均在場，亦是最適合的時間；不過之後需要求婚的人就必定有一定壓力。

飲醉失控最好戒掉

至於一對新人會否擺酒，就相信要郭生和郭太太商量，始終這次太突然。另外，談及鬧得滿城風雨的陳浩民和陳嘉桓事件，多年前與陳浩民同屬一間唱片公司的梁漢文，坦言當年曾與對方一起飲酒消遣，不過就忘記了對方醉酒的反應，既然對方說戒酒也支持，他笑謂：「雖然我飲醉酒不會傷害人，只會扮花和睡垃圾桶旁，但我以為人身份覺得，如果醉酒會失控就最好還是戒掉，正如我也戒了，現在專心工作。」